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PROTOKÓŁ Nr IX/2025

Z OBRAD IX SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu 24 lutego 2025 roku 

Obrady rozpoczęły się 24 lutego 2025 roku o godzinie 1000 a zakończyły się o 1115

Ilość radnych - 20
Obecnych - 14
Nieobecnych – 6
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad.pkt.1

Radny Piotr Mackiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył IX 
Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Następnie przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie obrad IX Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła 

się 25 listopada 2024 r.
3. Analiza Statutu wraz z ordynacją wyborczą do Młodzieżowej Rady Miasta 

Płocka.
4. Sprawozdanie Przewodniczącego Młodzieżowej Rady z działalności 

międzysesyjnej.
5. Sprawy różne.

Ad.pkt.2

W tym punkcie radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka jednogłośnie przyjęli protokół z
VIII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 25 listopada 2024 roku.

Wyniki głosowania:
14 - głosów za
0- głosów przeciw
0- głosów wstrzymujących się

Ad.pkt.3

W  tym  punkcie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  przedstawił
propozycje zmian do statutu Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, szczególnie o zmianach
w ordynacji wyborczej do MRMP.  Poprosił obecnych radnych i opiekunów na sesji o
przestawienie ich propozycji w tej sprawie.
Głos zabrała Pani Joanna Wiśniewska Opiekun Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która
powiedziała o propozycji nowego okręgu wyborczego skierowanego głównie do osób,
które  nie  mają  szans  startować  w  wyborach  ze  szkół  podstawowych  oraz
ponadpodstawowych nie mających komisji wyborczej.
Takie wybory mogły się odbywać na przykład w Młodzieżowym Domu Kultury albo w
filiach  książnicy  Płockiej.  Następna  poruszona  kwestia  to  nie  wygaszanie  mandatu
radnym, którzy kończą szkołę.
Młodzieżowi  Rady  zaproponowali  aby  radni  będący  uczniami  szkół  średnich  po
skończeniu szkoły również nie tracili mandatów radnych Młodzieżowej Rady np. jeżeli
kontynuują naukę na Płockich uczelniach lub za zgodą prezydium Młodzieżowej Rady. 
Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady zgłosił propozycję aby prezydium Rady
było  wybierane  zwykłą  większością  głosów  po  uzyskaniu  50%  poparcia.  Ponadto



zgłosił  propozycję  aby  pierwszą  sesję  nowej  kadencji  prowadził  przewodniczący
ustępującej Rady do momentu wyboru nowego.

Ad.pkt.4

W tym punkcie Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka złożył sprawozdanie
z działalności międzysesyjnej.  Piotr Maćkiewicz uczestniczył 11 grudnia  w spotkaniu
wigilijnym  Młodzieżowej  Rady,  14  grudnia  uczestniczył  w spotkanu świątecznym
organizacji  pozarządowych,  25  stycznia  brał  udział  jako  wolontariusz  WOŚP  w
zbiórkach w centrach handlowych.

Ad.pkt.5

W sprawach  różnych  głos  zabrał  Radny  Emil  Siudym,  który  zaproponował  zmianę
Sekretarza Młodzieżowej Rady, ponieważ Zuzanna Brzózka obecnie przygotowuje się
do  matury  i  nie  uczestniczy  w  sesjach  Młodzieżowej  Rady.  Rani  ustalili,  że
porozmawiają z koleżanką o zaistniałej sytuacji.

Następnie radni rozmawiali o przeprowadzeniu wydarzeń kulturalnych nawiązujących
tematyką do prezydencji Polski w UE, które będą realizować w ramach rekrutacji na
Europejski Kongres Rad Młodzieżowych.
Pani Joanna Wiśniewska Opiekun Młodzieżowej Rady Miasta Płocka powiadomiła, że 
wybiera się na dłuższy urlop z powodów osobistych a następnie złożyła rezygnację z 
pełnionej funkcji. 
Na następnej Sesji Młodzieżowa rada przyjmie rezygnację Pani Joanny Wiśniewskiej z 
funkcji Opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Ad.pkt.6

Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Piotr Maćkiewicz podziękował 
wszystkich za przybycie na dzisiejsze posiedzenie i zakończył IX Sesję Młodzieżowej 
Rady Miasta Płocka.
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